

Фінансування нових шкільних автобусів

8 вересня 2023 року [Запити для преси](#)

Завдяки новій ініціативі шкільні ради зможуть закупити автобуси й перевозити ще більшу кількість учнів провінції Альберта.

З метою покращення системи шкільних перевезень шкільні ради, які самостійно управляють своїм автопарком, у майбутньому отримають до 20 мільйонів доларів фінансування. Очікується, що ці кошти допоможуть придбати до 115 нових автобусів.

«Консервативний уряд провінції Альберта робить конкретні й практичні кроки, щоб забезпечити шкільними перевезеннями більшу кількість учнів. Виділення цих коштів авансом пришвидшить процес придбання більшої кількості автобусів для декількох шкільних відділів і допоможе з добиранням до школи більшій кількості дітей. Це збільшить кількість дітей, які користуються шкільними автобусами, скоротить час у дорозі та заощадить гроші родин провінції Альберта».

Деметриос Ніколаїдес (Demetrios Nicolaides), міністр освіти

Програма авансового фінансування шкільних автобусів є частиною ширшого комплексу заходів, які вживає уряд провінції Альберта для покращення системи шкільних перевезень. Бюджет на 2023 рік передбачає збільшення фінансування шкільних перевезень на \$414 млн протягом наступних трьох років, щоб забезпечити модернізацію системи.

Ініціатива однорічного фінансування — це прискорена програма, яка дозволяє використати кошти з наступних років зараз, саме тоді, коли це необхідно. Для учасників авансовий платіж буде відображений у майбутніх асигнуваннях, розподілених на 10 років.

Збільшення фінансування дозволить шкільним радам забезпечити додаткові автобусні маршрути, що зумовлені збільшенням пасажиропотоку внаслідок зміни критеріїв надання пільг на перевезення, яка набуває чинності 1 вересня 2024 року. Завдяки цим змінам право на шкільні перевезення отримають ще 80 000 учнів. З них 47 000 учнів, які на сьогоднішній день оплачують проїзд, отримають право на провінційне покриття, що заощадить батькам і родинам понад 20 мільйонів доларів.

Шкільні ради, зацікавлені в доступі до фінансування, повинні подати заявку, щойно підтвердять свої плани щодо придбання автобусів. Департамент оброблятиме заявки одразу після їх надходження. Кінцевий термін для подачі заявок — 31 жовтня.

Стислі факти

- Очікується, що вартість кожного нового шкільного автобуса становитиме близько 170 000 доларів.
- 24 з 63 шкільних рад (38%) частково або повністю експлуатують власний парк шкільних автобусів і можуть мати право на отримання авансового фінансування для придбання шкільних автобусів.

Схожі новини

- [Безпечніші й доступніші шкільні перевезення](#) (14 березня 2023 року)